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Naplnění zadání práce 
 

Zdůvodnění:  

Předložená diplomová práce svým rozsahem a obsahem plně odpovídá zadanému tématu 

a požadavkům na diplomovou práci na Fakultě restaurování.  
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Odborná úroveň práce  
 

Zdůvodnění:  

Diplomová práce Kristýny Bittnerové vykazuje vysokou odbornou úroveň. Restaurátorský 

zásah na sádrové plastice Apollóna vychází z nadstandardně provedených průzkumů a 

mezioborové spolupráce. Samotné provedení zásahu bylo ve všech krocích promyšlené, 

kvalitně realizované a zahrnovalo i některé inovativní prvky – například využití 3D modelu 

pro rekonstrukci chybějící části. 

 

Teoretická část, zaměřená na možnosti konsolidace zavlhčeného kamene, je podpořena 

případovou studií reliéfu Klanění pastýřů v Braunově Betlémě v Novém lese. Má vysokou 

odbornou úroveň a přináší zajímavé výsledky, které představují kvalitní východisko pro další 

řešení této problematiky. 
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Metodická úroveň práce, kvalita práce s literaturou a prameny 
 

Zdůvodnění:  

Metodická úroveň dokumentovaného restaurátorského zásahu na sádrovém odlitku je na 

vysoké odborné úrovni. Studentka věnovala značnou péči shromáždění podkladů pro 

rekonstrukci, restaurátorskému průzkumu i zkouškám uvažovaných technologií. Výsledky 

provedených průzkumů dokázala relevantně vyhodnotit, na jejich základě stanovit koncepci 

restaurátorských prací a následně – s ohledem na materiálové zkoušky – realizovat kvalitní 

a odborně podložený restaurátorský zásah. 

V teoretické části, zaměřené na možnosti konsolidace vlhkých pískovců, vycházela z 

pečlivého monitoringu a průzkumu referenčního objektu – reliéfu Klanění pastýřů v 

Braunově Betlémě v Novém lese u Kuksu – a rešerše dané problematiky. Následně byla ve 

spolupráci s vedoucím práce a konzultanty schopna navrhnout a realizovat experiment, 

který umožnil testovat danou problematiku v laboratorních podmínkách. 
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Formální úprava diplomové práce a její jazyková úroveň 
 

Zdůvodnění:  

K formální úpravě práce nemám výhrad, snad s výjimkou že studentka rozděluje již v názvu 

práci na teoretickou a praktickou, což je sice vzhledem k tomu, že se jedná a samostatné 

oddíly logické, nicméně v rozporu se současnými formálními požadavky na DP. 
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Další připomínky/dotazy  
 

 

 

 
Závěrečné hodnocení vedoucího práce 



 

Studentka naplnila zadání diplomové práce v plném rozsahu a v obou částech – teoretické i 

praktické – prokázala vysokou míru iniciativy a samostatnosti. 

V praktické části, zaměřené na restaurátorský zásah na sádrovém odlitku, postupovala s 

vysokou odborností, důsledně pracovala s podklady, provedla nadstandardní průzkumy a 

výsledky relevantně vyhodnotila. Návrh i realizace zásahu byly koncepčně promyšlené, 

odborně podložené a zahrnovaly i inovativní přístupy, například využití 3D dokumentace. 

Teoretická část se zabývá problematikou konsolidace vlhkého pískovce a je založena na 

pečlivém monitoringu referenčního objektu, rešerši i návrhu a realizaci laboratorního 

experimentu. I zde studentka postupovala samostatně, aktivně spolupracovala s odborníky 

a přinesla cenné výsledky, které mohou sloužit jako výchozí bod pro další výzkum. 

Diplomová práce jako celek dosahuje vysoké odborné úrovně a je příkladem zodpovědného, 

tvůrčího a systematického přístupu k řešení náročných restaurátorských i teoretických 

úkolů. 
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